


E L E G A N Z A  E  T E C N O L O G I A

ELEGANCE AND TECHNOLOGY

Dolcevita renews the world of above-ground pools thanks to a sound 
technology Laghetto which is on the market for over 40 years,   
and its innovative and graceful design.

Dolcevita can adapt to the needs of a changing family, allowing thoughts, 
repositioning, moving, resale to purchase another Laghetto.

Its versatility allows easy and quick installation even in areas with seasonal 
permits only.

Dolcevita provides a recirculating and filtration system which enables  
the highest quality and hygiene of the water purity.

Dolcevita comes up in three different models: Diva, Rattan and Woody, 
with high quality materials that ensure long time use.

ELEGANCE ET TECHNOLOGIE

Dolcevita renouvèle le monde des piscines hors-sol grâce à sa technologie 
Laghetto, qui est sur le marché depuis plus de 40 ans, et grâce à son design 
élégant et innovateur.

Dolcevita peut s’adapter aux besoins d’une famille qui change, en permettant 
de se raviser, de se déplacer, de revendre pour acheter une nouvelle Laghetto.

Adaptable mais également grâce à un montage facile & rapide, Dolcevita 
répond parfaitement aux contraintes de saisonnalité dans des zones où seule 
la pose de structure temporaire est autorisée.

Prête à utiliser, Dolcevita est équipée d'un système complet de filtration pour 
un traitement optimal de l'eau.

La gamme Dolcevita se décline en 3 modèles: Diva, Rattan & Woody. 
Conçus avec des matériaux haut de gamme, ils assurent une longévité 
d'utilisation.

Dolcevita renueva el mundo de las 
piscinas elevadas gracias a la tecnología 
sólida Laghetto que está en el mercado 
desde hace más de 40 años y su diseño 
elegante e innovador.

Dolcevita puede adaptarse a las 
necesidades de una familia cambiante, 
permitiendo cambiar de opinión, 
movimientos, traslados o reventa 
para comprar otra Laghetto.

Su versatilidad permite una fácil y rápida 
instalación incluso en las áreas que sólo 
permiten el uso estacional.

Dolcevita proporciona un sistema  
de recirculación y filtración que permite 
la máxima calidad de la higiene  
y de la pureza del agua.

Dolcevita se presenta en tres modelos 
diferentes: Diva, Rattan y Woody con 
materiales de alta calidad que garantizan 
un uso prolongado. 

ELEGANCIA Y TECNOLOGÍA



DIVA



RATTAN



WOODY





technical characteristics
High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.
equipment
> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light
> Ladder
accessories 
> Base kit for direct assembly onto the ground
> Structures for in-ground or partially in-ground version 
> Swim jet system 
> Heat pump
> Pool debris cover and solar cover 
finishes

diva Wicker exterior pannels on aluminum frame.
rattan Wicker exterior pannels on aluminum frame.   
 Eco-wood top edge.
woody External Pannels made of wood treated for outdoor use.   
 Eco-wood top edge.

caracteristiques techniques
Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester 
et polymères à haute résistance et longévité.
Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte
de peinture époxy.
equipement
> Systèmes de filtration et de traitement exclusifs Laghetto
> Projecteur à Led
> Échelle
accessoires 
> Embase pour montage au sol
> Éléments de structure pour version enterrée / semi-enterrée
> Nage à contre-courant
> Pompe à chaleur
> Couverture solaire et d'hivernage
finitions esthetiques de chaque collection

diva Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
 avec bordure intégrée.
rattan Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
 et margelles en bois composite Eco-Wood.
woody Panneaux extérieurs en treillis bois traité et margelles
 en bois composite Eco-Wood.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Liner de revestimiento interno en 
poliester y fibras de polímeros con alta 
resistencia y durabilidad.
Estructura de acero inoxidable y acero  
galvanizado en caliente protegido  
con pintura epoxi.

equipamiento de serie

> Sistema de filtración y tratamiento  
 del agua exclusivo Laghetto
> Foco LED
> Escalera de acceso

accesorios

> Kit base para el montaje directamente  
 sobre el suelo sin obras con cemento.
> Componentes estructurales para  
 el montaje enterrado o semi-enterrado.
> Sistema de natación contracorriente.
> Bomba de calor para calentamiento de agua. 
> Cobertor isotérmico para el verano y  
 protector para el invierno.

colección acabados estéticos

diva

> Revestimiento exterior integral en fibra  
 sintética tejida a mano sobre un marco  
 de aluminio pintado.
rattan

> Revestimiento exterior integral en fibra  
 sintética tejida a mano sobre un marco  
 de aluminio pintado. Borde superior en  
 madera sintética "Eco-wood".
woody

> Revestimiento exterior con paneles  
 de madera tratada para exteriores.  
 Borde superior en "Eco-wood".



PANELES        panels     |     panneaux d'habi l lage
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RATTAN ▪ ▪

WOODY ▪

BASE DE MONTAJE EN LA TIERRA SIN HORMIGÓN        base    |     basement  

Dolcevita es montable y desmontable fácilmente en 
pocas horas y se puede también instalar para un uso 
temporal.

Dolcevita can easily be assembled or disassembled in few hours 
and used on a seasonal basis.

Dolcevita se monte et se démonte rapidement et aisément.           
La piscine hors sol peut donc ainsi être installée de façon           
temporaire.

COLORES REVESTIMIENTO INTERIOR         l iner colours    |     Coloris  du revêtement intérieur
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BORDE        coping    |     margel les
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MOD. 

ESPEJO DE AGUA 
water size

miroir d'eau
(m)

DIMENSIONES GENERALES
total encumbrance
encombrement total

(m)

ALTURA AGUA
water height

hauteur de l'eau
(m)

ALTURA TOTAL
total height

hauteur totale
(m)

VOLUMEN
volume

(mc)

24 2  x  4 2,4  x  4,4 1,2 1,3 9,6

25 2  x  5 2,4  x  5,4 1,2 1,3 12

35 3  x  5 3,4  x  5,4 1,2 1,3 18

36 3  x  6 3,4  x  6,4 1,2 1,3 21,6

37 3  x  7 3,4  x  7,4 1,2 1,3 25,2

48 4  x  8 4,4  x  8,4 1,2 1,3 38,4

49 4  x  9 4,4  x  9,4 1,2 1,3 43,2

510 5  x  10 5,4  x  10,4 1,2 1,3 60

MEDIDAS ESPECIALES DISPONIBLES BAJO DEMANDA       Special sizes are available on demand   |  Possibilité de bassins sur mesure à la demande

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards 
of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.

GARANTÍA PISCINA: 5 AÑOS
POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS

GARANTÍA ACCESORIOS: 2 AÑOS
ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS
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